



Javno izvješćivanje po državama (EU Public CbCR)

IDS/GLS podržava različite svjetske inicijative za postizanje veće korporativne transparentnosti. IDS/GLS vjeruje da korporativna transparentnost doprinosi informiranijoj javnoj raspravi o razini porezne usklađenosti multinacionalnih kompanija. Korporativna transparentnost pomaže u (ponovnom) stjecanju povjerenja građana u pravednost nacionalnih poreznih sustava.

Dugi niz godina, i s velikim zanimanjem, IDS/GLS je prihvatio inicijativu Europske komisije za uvođenje javnog izvještavanja po zemljama – tj. multinacionalne kompanije javno objavljuju informacije o tome gdje se prijavljuju profiti i gdje se plaćaju porezi. Javno izvješće po zemljama alat je za povećanje korporativne transparentnosti i poboljšanje javnog nadzora.

Dana 24. studenog 2021. Europski parlament objavio je svoj konačni prijedlog za javno izvještavanje po državama u obliku izmjene postojeće Direktive o računovodstvu 2013/34/EU – tj. „Direktive (EU) 2021/2101 Europskog parlamenta i Vijeća od 24. studenog 2021. o izmjeni Direktive 2013/34/EU u vezi s objavljivanjem informacija o porezu na dohodak od strane određenih poduzeća i podružnica“. Države članice EU-a osigurat će da se zakoni, propisi i administrativne odredbe kojima se prenosi javno izvještavanje po državama primjenjuju najkasnije do 22. lipnja 2024. ili nakon tog datuma. Države članice mogu dopustiti da se jedna ili više određenih informacija koje bi se inače trebale otkriti privremeno izostave iz izvješća ako bi njihovo otkrivanje ozbiljno naštetilo poslovnom položaju poduzeća na koja se izvješće odnosi. Svako izostavljanje mora biti jasno naznačeno u izvješću zajedno s propisno obrazloženim objašnjenjem razloga za to.

Hrvatska je jedna od prvih država članica EU-a koja je prenijela javno izvještavanje po državama u nacionalno zakonodavstvo. Kao međunarodno djelujući pružatelj usluga dostave paketa, IDS/GLS ima prisutnost diljem EU-a, a također i u Hrvatskoj. Kako bi bio u skladu s hrvatskim zakonodavstvom, IDS/GLS se pridržava vizualnog prikaza i sadržaja javnog izvješćivanja po državama kako je predviđeno u Prilogu I. nacrtu provedbene uredbe Europske komisije – tj. „Provedbena uredba Komisije (EU) ... / ... od XXX o utvrđivanju zajedničkog predloška i elektroničkih formata izvješćivanja za primjenu Direktive 2013/34/EU Europskog parlamenta i Vijeća u vezi s informacijama koje treba prikazati u izvješćima o poreznim informacijama“ i kako je navedeno u nastavku.



Odjeljak 1 – Opće informacije

Naziv krajnjeg matičnog društva	International Distribution Services Plc.
Država registriranog sjedišta krajnjeg matičnog društva	Ujedinjeno Kraljevstvo
Početak financijske godine	1. travnja 2024.
Kraj financijske godine	31. ožujka 2025.
Valuta izvješćivanja	GBP
Temelje li se informacije u izvješću na uputama za izvještavanje koje se koriste u porezne svrhe, u skladu s Odjeljkom III., Dijelom B i C Priloga III. Direktive Vijeća 2011/16/EU (da/ne)?	Da

Odjeljak 2 – Pregled raspodjele elemenata po državama

Porezna jurisdikcija	Oznaka države	Prihodi	Dobit (gubitak) prije oporezivanja	Plaćeni porez na dobit – prema novčanom tijeku	Obračunati porez na dobit – tekuća godina	Akumulirana dobit	Broj zaposlenika
Puni naziv države članice	<i>(vidi odjeljak 4)</i>						

Odjeljak 3 – Popis podružnica i opis poslovnih aktivnosti

Država / Jurisdikcija	Oznaka države	Naziv podružnice	Opis poslovnih aktivnosti
Austrija	AT	General Logistics Systems Austria GmbH	Pružanje logističkih i dostavnih usluga nepovezanim strankama
Belgija	BE	General Logistics Systems Belgium S.A./N.V.	Pružanje logističkih i dostavnih usluga nepovezanim strankama
		GLS BELGIUM Distribution S.A./N.V.	
Hrvatska	HR	General Logistics Systems Croatia d.o.o.	Pružanje logističkih i dostavnih usluga nepovezanim strankama
Češka	CZ	General Logistics Systems Czech Republic s.r.o.	Pružanje logističkih i dostavnih usluga nepovezanim strankama



Država / Jurisdikcija	Oznaka države	Naziv podružnice	Opis poslovnih aktivnosti
Danska	DK	General Logistics Systems Denmark A/S	Pružanje logističkih i dostavnih usluga nepovezanim strankama
		General Logistics Systems Express A/S	
Finska	FI	General Logistics Systems Finland Oy	Pružanje logističkih i dostavnih usluga nepovezanim strankama
Francuska	FR	General Logistics Systems France S.A.S.	Pružanje usluga nepovezanim strankama / Holding dionica ili drugih vlasničkih instrumenata
		GLS Invest France S.A.S	
		Tousfacteurs SAS	
Njemačka	DE	DER KURIER Beteiligungsgesellschaft mbH	Upravljanje intelektualnim vlasništvom / Administrativne, upravljačke ili podržavajuće usluge / Pružanje usluga nepovezanim strankama / Holding
		DER KURIER GmbH & Co. KG	
		OverNight Express & Logistics GmbH	
		General Logistics Systems Germany GmbH & Co. OHG	
		GLS Beteiligungs GmbH	
		GLS eCom Lab GmbH	
		Versandmanufaktur GmbH	
		GLS IT Services GmbH	



Država / Jurisdikcija	Oznaka države	Naziv podružnice	Opis poslovnih aktivnosti
		GLS Verwaltungs- und Services GmbH	
		GLS Mobility Solutions GmbH	
Mađarska	HU	GLS General Logistics Systems Hungary Csomag-Logisztikai Kft.	Pružanje usluga nepovezanim strankama
		iLOGISTIC LOGISZTIKAI ÉS SZOLGÁLTATÓ Kft.	
Irska	IE	General Logistics Systems Ireland Ltd.	Pružanje usluga nepovezanim strankama
Italija	IT	Agone S.r.l.	Upravljanje intelektualnim vlasništvom / pružanje usluga nepovezanim strankama
		General Logistics Systems Enterprise S.r.l.	
		General Logistics Systems Italy S.p.A.	
		S.I.T. & Management S.r.l.	
		Gruppo Executive Societa Consortile a.r.l.	
Luksemburg	LU	General Logistics Systems Belgium S.A. – Succursale de Luxembourg	Pružanje usluga nepovezanim strankama
Poljska	PL	General Logistics Systems Poland Sp. z o.o.	Pružanje usluga nepovezanim strankama
Portugal	PT	General Logistics Systems Portugal Lda.	Pružanje usluga nepovezanim strankama



Država / Jurisdikcija	Oznaka države	Naziv podružnice	Opis poslovnih aktivnosti
Rumunjska	RO	GLS General Logistics Systems SRL	Pružanje usluga nepovezanim strankama
Slovačka	SK	GLS General Logistics Systems Slovakia s.r.o.	Pružanje usluga nepovezanim strankama
Slovenija	SI	GENERAL LOGISTICS SYSTEMS, logistične storitve d.o.o.	Pružanje usluga nepovezanim strankama
Španjolska	ES	General Logistics Systems Spain S.A.	Pružanje usluga nepovezanim strankama
		Distribuidora de Electrodomésticos Aceval, S.A.	
		E-Log Logística Insular, S.L.	
		Viadiversidad, S.L.	
Nizozemska	NL	General Logistics Systems B.V.	Pružanje usluga nepovezanim strankama / holding dionica i drugih vlasničkih udjela / neaktivno društvo (dormant)
		General Logistics Systems Netherlands B.V.	
		GLS Netherlands Holding B.V.	
		GLS Netherlands Services B.V.	



Odjeljak 4 – Privremeno izostavljene informacije

Sukladno hrvatskom zakonodavstvu, IDS/GLS je za ovu financijsku godinu privremeno izostavio objavu podataka po jurisdikcijama u kojima Grupa posluje, uključujući podatke o prihodima, dobiti (gubitku) prije oporezivanja, porezu na dobit plaćenom prema novčanom tijeku, obračunanom porezu na dobit, akumuliranoj dobiti i broju zaposlenika.

Industrija u kojoj IDS/GLS posluje izrazito je konkurentna, a konkurentska prednost uvelike se temelji na cijenama i korisničkom iskustvu. Neposredno objavljivanje ovakvih detaljnih informacija po državama ozbiljno bi narušilo komercijalni položaj Grupe.

IDS/GLS će navedene informacije objaviti u budućim razdobljima, u skladu s važećim zakonskim odredbama. Grupa ostaje u potpunosti predana inicijativama usmjerenima na jačanje korporativne transparentnosti.